
BUDVA Nova godina 2024.
Program putovanja

1. dan - BEOGRAD –PRIJEPOLJE – KOLAŠIN – PODGORICA - BUDVA

Polazak iz Beograda u 23:00 h ispred muzeja 25.maj – Kuća cveća. Putovanje preko Prijepolja,
Kolašina do manastira Morača sa zadržavanjem prema potrebi radi odmora.

2. dan - BUDVA – REŽEVIĆI – BUDVA

U ranim jutarnjim časovima obilazak manatira Morača iz 1252 godine. Dolazak u Budvu u
kasnim jutarnjim časovima.
Obilazak starog Budvanskog grada koji pamti više vekova burne istorije. Danas je to grad-
teatar, turistiški centar, festivalski grad i istovremeno najpoznatija turistiška destinacija na
Crnogorskom primorju. Smeštaj u hotel. U nastavku programa FAKULTATIVNI OBILAZAK
manastira Reževići iz 1226. godine koji je izgradio Stevan Prvovenčani. Nekoliko puta je rušen
i ponovo građen do današnjih dana. Popodne slobodno radi individualnog razgledanja grada,
odmora, šetnje i rekreativno-sportskih aktivnosti. Uveče individualni odlazak na DOČEK
NOVE 2022. GODINE. I ove godine u Budvi nastupa veliki broj zvezda, uključujući i Džibonija
na Trgu Starog slikara ispred Starog grada. Noćenje.

3. dan - IZLET U BOKU KOTORSKU I HERCEGNOVSKU RIVIJERU

Doručak.  Slobodno  vreme  u  Budvi  ili  fakultativni  celodnevni  izlet  u  Boku  Kotorsku  i
Hercegnovsku rivijeru. Prvi dragulj na tom putu je Kotor. Lepotu Bokokotorskog zaliva možda
će zaseniti gradski bedemi sa čuvenom tvrđavom Svetog Ivana. Dugi su 4,5 km. i visoki 20
metara.  Unutar zidina nalazi  se staro gradsko jezgro sa Pomorskim muzejom Crne Gore,
katedralom Sv.Trifuna i  starim crkvama Sv.Luke,  Sv.Marije,  Sv.Pavla i  Sv.Klare.  Slobodno
vreme. Nastavak putovanja kroz Boku, preko Perasta i Risna, Bijele do Herceg Novog i Igala.
Slobodno vreme za razgledanje Sahat kule, Starog grada i drugih zmanenitosti Herceg Novog i
Igala. Povratak u Budvu preko Tivta (trajekt Kamenari- Lepetane). Noćenje.

4. dan - BUDVA - CETINJE – PODGORICA - BEOGRAD

Doručak. Polazak u 09,00 sati. Putovanje do Cetinja. Organizovani obilazak grada, Cetinjskog
manastira,  Muzeja  Kralja  Nikole,  Biljarde.  U  nastavku  programa putovanje  do  Prijepolja.
Obilazak manastira Mileševa. Putovanje do Beograda sa usputnim zadžavanjem prema potrebi
radi odmora Dolazak u Beograd oko ponoći.



Opis

BUDVA Doček Nove godine 2023
Nova godina Budva 2024 - Ukoliko želite  da Novu godinu provedete na obalama
Jadranskog mora uz blagu klimu Budva je idealan izbor. Dočekajte najuđu noć u Budvi
sa nama. Uživačemo na obalama Jadrana i poneti sa sobom najlepše uspomene uz
najbolju novogodišnju zabavu.
Pridružite  nam se  na  ovom novogodišnjem putovanju  uz  fantastični  doček Nove
godine u Budvi.
Budva je poznata po noćnom životu sa mnoštvom barova, diskoteka i
restorana koji će vaše putovanje upotpuniti.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2024

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

SVE AKTUELNE PONUDE ZA BUDVU DOCEK 2023 pogledajte OVDE 

Aranžman obuhvata

Prevoz turističkim autobusom (sa klima-uređajem, te audio i video-opremom),
Smeštaj u Villa Monte Rio 3* ili hotel Princ 4*– Budva sa na bazi dva noćenja sa
doručkom u 1/2 i 1/3 sobama sa twc-om,
Razgledanja po programu putovanja,
Usluge licenciranog vodiča / pratioca,
Troškove organizacuije putovanja

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove,
Doplata za 1/1 sobu
Fakultativne izlete
Putno zdravstveno osiguranje
Ostale troškove koje nisu obuhvaćene programom.

Popusti - doplate

Doplata za 1/1 sobu – 25 €
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Napomene

Obavezna COVID-19 dokumenta za ulazak u Crnu Goru:
Potvrda o revakcinaciji, ukoliko je prošlo minimum 14 dana od revakcinacije (ukoliko se
vakcina daje u dve doze);
Negativan PCR test na Covid-19, koji nije stariji od 72 sata, ili potvrda o preležanosti
starija od 14 dana i ne starija od 180 dana;
Negativan brzi antigenski test ne stariji od 48 sati.
Od navedenog su oslobođene osobe mlađe od 18 godina
Dokumenta za ulazak u Crnu Goru:
Državljani R. Srbije mogu ulaziti u R. Crnu Goru i u njoj boraviti do 30 dana, sa važećom
ličnom kartom ili pasošem.
Maloletni državljani R. Srbije i R. Crne Gore državnu granicu između R. Srbije i Crne
Gore mogu da prelaze samo uz važeći pasoš ili ličnu kartu.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili  nedovoljnog broja  prijavljenih putnika
agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, PTP Licenca
OTP 489/2020 od 15.20.2020.


